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1. Kierujac sie wskazéwkami ustal, ktéra z dziewczynek

to Sara, Julia, Madzia i Lilka. A C D
Julia nie ma czarnych wloséw ,} 5 !{-N\ "\‘
i biegnie miedzy dwiema =5 u
przyjaciotkami: Lilka i Madzia| [, " q »
Szorty Lilki nie sa biate. N v

OA) A - Madzia; B - Julia; C - Lilka; D - éara
QB) A - Sara; B - Julia; C - Lilka; D - Madzia
OC) A - Madzia; B - Lilka; C - Sara; D - Julia
OD) A - Julia; B - Sara; C - Lilka; D - Madzia

3. Adam, Janek i Piotr rzucali czterema kostkami
do gry. Janek wyrzucit w sumie o 8 oczek wiecej
niz Adam, a Piotr 3 razy mniej niz Janek. Ponizej
przedstawiono kostki Adama. Ktére z narysowanych
kostek moga naleze¢ do Janka i Piotra?

Adam [3][2][6](5]
QA) Janek: QB) Janek: @@
Piotr: Piotr:

Oc) Janek:@@@@ Op) Janek:
Piotr: Piotr:

5. Jas i Krzys trzykrotnie rzucajg do tarczy strzatkami
i za kazdym razem trafiajg w tarcze. Wynik kazdego
z nich to suma trafionych liczb. Mozliwe wyniki ich
rywalizacji to:

(OA) Jas: 9 pkt.; Krzys: 2 pkt.
(OB) Jas: 21 pkt.; Krzy$: 12 pkt.

(00
4Ry

7. Ktéry z owocow jest najciezszy?

(OA) jabtko (OB) gruszka
OC) banan OD) truskawka

9. Ktora z drég prowadzi do pitki?

-
I_ o9

(OcC) Jas: 19 pkt.; Krzys: 19 pkt.

(OD) Jas: 5 pkt.; Krzys: 11 pkt.

-

2. Kierujac sie wskazéwkami, ustal imiona kazdego
dziecka, a nastepnie odpowiedz na pytania.

Jas znajduje sie miedzy Aniag a Julka.
Julka znajduje sie¢ miedzy U ﬁ
Prawdgj jest, ze:

Jasiem a Markiem.

OA) obok siebie znajduja sie Julka i Marek
QB)jako pierwsza od lewej jest Ania

OC) ostatni od lewej to Marek

QD) po prawej stronie Julki jest Marek

4. Dzieci bawia sie w chowanego, uzywajac takiej oto
wyliczanki z wkasnymi imionami:
Stefan, Tadek, mréwcza noga, @ @ @

acius, Witus$ 1.s'tonoga, m '0-‘_" - ';.:‘
Milion jeden, milion trzy, et -~ ; g
[ Sl

Teraz kryjesz wlasnie Tyl maciué Stefan Tadek Witus

Jesli jeden wyraz przypada na jednego chtopca,
a chtopcy stoja jak na rysunku, to zaczynajac
od pierwszego chlopca, bedzie kryt:

(OA) Stefan (OB) Tadek
(Oc) Maciu$ (OD) Witus

6. Przejdz przez labirynt tak, aby zebra¢ jak najwiecej
punktoéw, stosujac sie do nastepujacych regut:

1. Zacznij i skoncz w miejscach wskazanych przez strzaftki.
2. Poruszaj sie w poziomie lub pionie.

3. Nigdy nie wracaj na to samo pole.

4. Nie przechodz przez zaciemnione pole.

Najwieksza liczba punktéw

1 |12 (7 jaka mozesz zebrac¢ to:
-8 41> (OAa22 (OB) mniej niz 25
3 [3[5 Oc) 21 (ODb)23
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11. Brakujaca liczba to:

13. Jakiego elementu brakuje?

Ol BA=0Q |?

15. Na rysunku przedstawiono projekt todki z zaglem.
lle kwadracikéw zajmuje ta t6dka?

OA) 40
(OB)20
Oc) a1

(OD) mniej niz 41

17.Ktora z figur nie pasuje do pozostatych?

Oa—— Op LI OC)—|: OD):l—

19. Ktéra grupa liczb bedzie nastepna?

gls 49 2]10
8|4 7|8 6|16 ...
1]9 o|11 1] 11 0|11
OA) 4|32O 536 QC)532 OD)532

21. Odgadnij przedstawione na obrazkach stowa
w kierunku zgodnym z ruchem wskazéwek zegara.
Nastepnie skreslaj lub dodawaj zaznaczone litery.
Rozwigzaniem rebusu jest stowo:

'< XZx (OA) swiadek
? ) (OB) $wiatetko
o f;, (Oc) swiadectwo

- /1’2',8' ABH OD) strzelectwo

23. W bajce Kopciuszek miat wréci¢ z balu najpézniej
przed péinoca. Najpdzniejsza godzina powrotu

Kopciuszka to:
On EE O NI

25. lle wszystkich tréojkatow jest na rysunku?

Onay4 OB)s Oc)9 (ODb)10

12. Ktéry z rysunkoéw narysujesz bez odrywania otéwka
od kartki?
Ob)

OA)é} Os) ﬁ Oo)

14. Trzy metry od wejscia do norki siedza dwie polne
myszki. Odlegto$¢ pomiedzy tymi gryzoniami moze

wyniesé:
(OA)3m (OB)6m 4 80 v \
Oc)om OD)1m
' 16. Jakiego symbolu brakuje?
O A y On A OB O
A O
Oc) ODb)
A s O A\

18.1le kropek znajdzie sie w ostatnim kwadracie?

Oayo OB)2

seel|%oe| [0 ? Oc)3 OD)4

20. W restauracji jest 5 stolikow z 3 krzestami,
6 stolikoéw z 2 krzestami i 7 stolikéw z 1 krzestem.
lle maksymalnie oséb moze usigs$¢ w tej

restauracji?
(Oc)34

Oay1s - (OB)27

22. Odgadnij hasta. Drugie litery otrzymanych stow
utworzg hasto. Podpowiedz: identyczne symbole
oznaczajg te same litery.

Ogrodzenie m Rozwigzaniem zagadki

Eajdak m ' otg‘)azkowej jest:
; " . A) pilot
zAlrElcﬁglr; A = OB tomot
Na urodziny ‘ OC) topot
D) nalot

@ .W
24. Odkryj jaki jest szyfr do sejfu, jesli wiadomo, ze:
* Kod jest czterocyfrowy, a czwarta cyfra jest dwa
razy wieksza od pierwszej.
e Cyfra druga jest nieparzysta i o 1 mniejsza

od pierwszej.

* Suma wszystkich czterech cyfr wynosi 22.
OA)2794 (OB)4378
(Oc)4356 (OD)6358

26. W pewnej szkole odbywaja sie biegi przetajowe
dziewczat. Zuzia nie jest tak szybka jak Kasia.
Beata nie biega tak szybko jak Zuzia. Ktére miejsca
na podium zajma dziewczynki?

B Zuzia B Kasia
OA) peala 1 [Kasia (OB) peala 1 Zuzia
2 3 2 3
Frori Kasia uzia
QC) .%
2 3

7
OD)%
2 3
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